Als ich Raphael Christen in Japan zum ersten Mal spielen sah, war ich wie vom Donner gerührt. Ich konnte kaum glauben, über welche Möglichkeiten, welche Natürlichkeit und welche Technik er verfügte. Sein Spiel ist so rund und flüssig, seine Technik sogar für uns Marimbisten verblüffend. [...] Ich schätze Raphael auch als Persönlichkeit sehr. Sein Spiel ist absolut aussergewöhnlich.»

Shinsuke Ishihara, Preisträger verschiedener internationaler Marimba-Wettbewerbe, u.a. 2. Preis beim 3. World Marimba Competition in Stuttgart

«Während seines zweijährigen Studiums bei mir hat Raphael Christen sich ausgezeichnet durch unermüdlichen Einsatz und erfrischende Neugier nach weiteren Möglichkeiten für sein Instrument. Mit grossem Erfolg hat er es verstanden, die Grenzen seines Instruments ständig neu zu definieren und sich ein neues Repertoire zu erschliessen. Sein Bachspiel zeigt Finessen, die man auf der Marimba bis jetzt kaum gehört hat.»

Peter Solomon, Pianist und Organist (u.a. Tonhalleorchester Zürich, Solist bei den Salzburger Festspielen, Internationalen Musikfestwochen Luzern, Wiener Philharmonikern, Berliner Sinfonieorchester u.v.m.). Unterrichtet unter anderem an der Musikhochschule Zürich.
«…. Raphael Christen zeichnet sich durch sein fundiertes Wissen über sein Instrument aus. Er hat sich als einer der ganz wenigen Schweizer intensiv mit dem Marimbaphon befasst und gilt für mich heute als führender Spieler in der Schweiz. Er verfügt über eine glänzende Technik und ein immenses Repertoire»
Andreas Berger, Solo-Schlagzeuger des Tonhalleorchesters Zürich

